IIpaButenbcTBO JIGHMHTpaACKO# 00J1aCTH

Komurer o6mero u npogeccnonanbHoro odopasopanusi Jleannrpaackoin odaactu

ABTOHOMHOe 00pa3oBaTe/IbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
JlenuHrpaackoii odsactu

«TOCYJIAPCTBEHHBIA HHCTUTYT

3KOHOMMKHU, ®PUHAHCOB, IIPABA U TEXHOJIOI Ul1»

CtpykTypHOE noapa3aeseHue:

Hanpasnenue o6pa3zoBaTeabHON MPOrpaMMBbl:

HaunmenoBanue o6pa3oBaTeabHOM

MIPOrPaMMBI:

Daxynvmem MeHeOHCMEHMA, COYUANbHOU

pabomol u mypusma

(paxynomem)

38.04.02 Meneoorcmenm

(k00, nanpaenenue)

Ynpaenenue passumuem buzneca

(opeanuzayuu)

(nanpasnenHocmyb (npoghuib) 06pazosamenbHOU NPOSPAMMbL)

IIporokoa
AHKETUPOBAHUs CTYJAEHTOB POTrPaMM MarucTpaTypsl

B anketnpoBanuu npuHsiiv yyactue 11 cryneHTos, uro coctaBuiio 17,7 % ot

KOJIMYECTBa 00y4YarOMIMXCA 110 IPOrpaMMe.

Pe3y.]'ll>TaTbI AHKETUPOBAHUA CTYACHTOB

OTBCTUTH

Ne Bomnpocsl crygenram OTBeTHI Pe3yabTarsl
\n aHKeTHpoBaHus, %
1. ITo kaxoit ¢opme oO0ydeHuss Bwl | — [To ounoi, 100%
noy4yaere oOpa3zoBanue? — OYHO-3209HOW,
— 3a04YHOU
2. Kakos CpOK MOJTYYCHUS | — 2 roja, 100%
o0Opa3oBaHUs o Bameii | — 3 rona
nporpamme? - 4 rona
— 4.5 roma
3. CoOoTBETCTBYET 1M CTPYKTypa | — ITosTHOCTBIO 54,5%
nporpamMMbl  BammM  0kuJaHUAM? | COOTBETCTBYET;
(IpUCYTCTBYIOT BC€ AMCIUIUIMHBL, | — B ocHoBHOM, | 36,4%
HU3YUCHUC KOTOPbIX, II0 BameMy COOTBETCTBYET
MHEHMIO, HEOOXOMMO JJIsl BEJICHUS | — B Gombmeit mepe, | 9,1%
Oynymieit NPoheCcCHOHANBHON | ye COOTBETCTBYET
NEeSTeNIbHOCTH, HET JyOIWpOBAaHUS | _ He COOTBETCTBYET
JTUCIIMILINH; HET  HapyIICHHS | _ 3aTpyIHAIOCH
JIOTMKH TIPENOJABAHUS AUCUMIUIHH | (roer
U T.I1.)
4, [IpenocraBnsnack I Bam | — Ja 63,6%
BO3MO>KHOCTB BBIOOpA AUCITUIUIHH? | — Her
— 3aTpyaHAIOCH 36,4%




5. Kakum o0pazom MPOXOAUT | — Bysom 18,2%
OpraHu3aIus MPaKTHK, | — Haxomum camu 72, 7%
CTA)XHUPOBOK?  Mecra  IpakTHK | — U By30M, 1 caMu 9,1%
OMPEICISIOTCS By30M?

6. Bcerma mu gocrymrma Bam  Bes | — Jla, Bcerna 54,5%
HeoOxoauMas uHpopmarnus, | — Her, He Bcerna 36,4%
Kacaromiasicss yaeOHoro mporiecca, | — 3aTpyIHAIOCH 9,1%
BHEYUEOHBIX MEPOIPUATHI? OTBETHUTH

- Hpyroe

7. Ecte mu y Bac BO3MOXHOCTB | — Ja, Bcerna 63,6%
MOAKIIOUEHUST K DJEKTPOHHO- | — He Bcerma | 36,4%
OMONMOTEYHOH CHCTEME By3a W3 | mosydaercs,

JI000M TOYKH, TIJNEe €CTh CETh | _ Her
WuTepuer?

8. Hoctynuel 1 Bam  yueOHukw, | — Na. 100%
METOINYECKHE TOCOOMS, JIEKIUU H | — Her
T.J. B DJJIEKTPOHHOW WU II€YaTHOU
dhopmax?

9. Kak Bbl MoOXeTe OICHHUTb WX | — IToNHOCTBIO 36,4%
Ka4ecTBO? YIIOBJICTBOPEH

— YNOBIETBOpEH B 63,6%
OombIIeH Mepe

— He B nonnHo# Mepe

— He ynoBnerBopen

10. | YnosnerBopser hj0st Bammuwm | — a 90,9%
MOTPEOHOCTAM KOMITBIOTEPHOE | — Her
obecrnieueHne yuyeOHOro mpomecca? | — He 3Haro 9,1%

11. | YnosnerBopsier au Bac kauecTBoO | — 2-He
ayIUTOpHI, TOMEIEHUH Kadeap, | yaoBIeTBOPSIOT
(bOHHOB YUTAJIbHOT'O 3aja n|— 3-ue B IIOJIHOM
OuOIHMOoTEKH, y4eOHBIX | Mepe
nabopaTopuu U 000pyaOBaHU? - 4-B Gomnseii | 63,6%

CTETICHH YIOBIETBOPSIOT
— 5-yJIOBIETBOPSIIOT 36,4%

12. | Omenure, KaK OpraHu30BaHa | — 2-He yJOBIIETBOPEH
camocTosiTeNlbHasE paboTa B BY3e: | — 3-He B TMOJHOIL
€CTh JIM Ul OTOTO TOMEUIEHHS, | Mepe
KOMIIbIOTEpHOE oOecrieueHue u T.4.7 | — 4-B Gonpmieit | 49,9%

CTCTICHH YIOBJICTBOPEH
— 5-yIOBJIETBOPEH 54,5%

13. | OGyuatorcs 11 ¢ Bamu uHBaNUIbI U | — Ja
JmMna c OTPaHUYCHHBIMU | — Her 54,5%
BO3MO>KHOCTSIMH 37J0POBbsI? - He 3naio 45,5%
Ecnu na, To = Na, 28,6%
CO3JIaHBI JIU JJIS HUX CIEIHaIbHBIC | — Her,
yclioBuUs 11 00y4eHus? - He 3Hato. 71,4%

14. | Bouger mu Bame MHeHune Ha | — Ja 36,4%
[MOBBILIIEHUE KayecTBa | — Her 27,3%
00pa3oBaTeNbHBIX pecypcos, | — 3aTpyIHAIOCH 36,4%

OTBCTUTH




HCIIOJIb3YCMBIX IIpU  pCaiu3allun
MpOrpamMMebI?

15. | VaoBnersopensl au Bel Tem, uro | — [TosHOCTBIO 72,7%
oOyuyaeTech B JaHHOM By3€ M Ha | yJOBIETBOPEH
JAHHOM HAaIlpaBJICHUU MOATOTOBKU | — YacTUUHO 27,3%
(cnermanbHOCTH)? YIOBJIETBOPEH
- He 3naro
16. | Ouenute, noxanmyiicta, KauecTBO | — HeymOBIETBOPUTEILHO
06p3.30BaHI/ISI II0 mIporpaMme B | — YHOBHCTBOPI/ITGHBHO 9,1%
LEJIOM. — Xopomuro 54,5%
—  OTan4HO 36,4%

OueHovHas MIKAJIA Pe3yIbTATOB AHKETUPOBAHUSA

CreneHb y10BJIeTBOPEHHOCTH

IIponeHTHBII HHTEPBAJ YA0BJIETBOPEHHOCTH

HeynosiierBopeHHOCTH o 50%
YacTuyHas HeY/10BJIETBOPEHHOCTh Ot 50% 1o 65%
YacTuuHas y10BJIeTBOPEHHOCTH Ot 65% 1o 80%

ITosiHasi y10B/JI€TBOPEHHOCTH

Ot 80% no 100%




